

Thousands of MS Family members Observe Fast on Youm-e-Touba for the peace and prosperity

THU 09-01-2020

سیاست
The Siasat Daily Hyderabad

امن و بھائی چارگی کیلئے آج ایم ایس کی طرف سے 'یوم توبہ'

ہزار ہا افراد سے روزہ کا اہتمام

حیدرآباد۔ 8۔ جنوری: (راست): ملک میں امن بھائی چارگی، اتحاد اور سارے عالم میں انسانیت کی ترقی کے کار کے لیے 9 جنوری بروز جمعرات کو ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے 'یوم توبہ' کا اہتمام کیا گیا ہے جس دن ایم ایس کے تمام طلباء، ٹیچرس اسٹاف اور مینجمنٹ کے اراکین نفل روزہ رکھ کر اللہ سے انسانیت کی بھلائی کی دعا کریں گے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے مینجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے آج میڈیا کو اس کی جانکاری دیتے ہوئے بتایا کہ دنیا کے موجودہ حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے 9 جنوری بروز جمعرات ایم ایس نے 'یوم توبہ' کا اہتمام کیا ہے جس میں تقریباً 35 ہزار لوگ روزہ رکھ کر اور صلوة توبہ کی نماز پڑھ کر اللہ سے ملک کے موجودہ حالات کو بدلنے کے لیے دعا کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ جب ہم روزہ کی حالت میں اللہ سے دعا کریں اور اللہ کی رحمت طلب کریں گے تو اللہ کی رحمت ہماری طرف متوجہ ہوگی اور پھر ملک اور دنیا کے حالات اچھے ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ دنیا کی موجودہ حالات بھی اللہ ہی کی طرف سے ہے۔

اور اس کی تبدیلی کے لیے ہمیں اللہ کی طرف سے رجوع ہونا ہوگا۔ مینجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے موجودہ صورت حال کو اللہ کی ناراضگی سے تعبیر کرتے ہوئے کہا کہ اللہ کے غضب کو کم کرنے کے لیے روزہ اور نماز توبہ سے بہتر کوئی عمل نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ 'یوم توبہ' کے ذریعہ ہم اللہ کی رحمت کو اپنی طرف متوجہ کرنا چاہ رہے ہیں۔ تاکہ ملک میں امن بھائی چارگی اتحاد اور اتفاق قائم ہو۔ اور ساری انسانیت اللہ کے امن و امان میں خوشگوار زندگی گزارے۔ انہوں نے میڈیا کے ذریعہ عوام الناس سے درخواست کی کہ وہ 9 جنوری کو نفل روزہ رکھ کر اور توبہ کی نماز کا اہتمام کر کے اس اچھے کار میں بڑی تعداد میں شامل ہوں اور ساتھ میں صدقہ کا بھی اہتمام کریں۔ میڈیا کے ایک سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ ہم اپنے بچپن کا ہندوستان چاہتے ہیں جہاں تمام مذہب و ملت کے عوام امن بھائی چارگی اور پیار و محبت کے ساتھ زندگی بسر کرتے تھے۔ جہاں ہنستے کھیلتے ماحول میں ہر ایک کو پوری مذہبی آزادی تھی ہم اس ماحول کو دوبارہ دیکھنا چاہتے ہیں۔



Thousands of MS Family members Observe Fast on Youm-e-Touba for the peace and prosperity

عالم انسانیت میں امن و بھائی چارگی کیلئے
آج ایم ایس کی طرف سے ”یوم توبہ“ کا اہتمام

حیدرآباد۔8۔جنوری (راست) ملک میں امن، بھائی چارگی، اتحاد اور سارے عالم میں انسان کی ترقی کے کار کیلئے 9 جنوری جمعرات کو ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے ”یوم توبہ“ کا اہتمام کیا گیا ہے جس دن ایم ایس کے تمام طلبہ، ٹیچرس اسٹاف اور مینجمنٹ کے اراکین نفل روزہ رکھ کر اللہ تعالیٰ سے انسانیت کی بھلائی کی دعاء کریں گے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے میجنگ ڈائریکٹر انور احمد نے آج میڈیا کو اس کی اطلاع دیتے ہوئے بتایا کہ دنیا کے موجودہ حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے 8 جنوری جمعرات کو ایم ایس نے یوم ”توبہ“ کا اہتمام کیا ہے جس میں تقریباً 35 ہزار افراد روزہ رکھ کر اور صلوٰۃ توبہ کی نماز پڑھ کر اللہ تعالیٰ سے ملک کی موجودہ حالات کو بدلنے کیلئے دعا کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ جب ہم روزہ کی حالت میں اللہ تعالیٰ سے دعائیں کریں اور اللہ کی رحمت طلب کریں گے تو اللہ کی رحمت ہماری طرف متوجہ ہوں گی اور پھر ملک اور دنیا کے حالات اچھے ہوں گے۔ میڈیا کے ایک سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ ہم اپنے بچپن کا ہندوستان چاہتے ہیں جہاں تمام مذاہب و ملت کے عوام امن بھائی چارگی اور پیار و محبت کے ساتھ زندگی بسر کرتے تھے۔ ہر ایک کو پوری مذہبی آزادی ہو اور تمام اسی ماحول کو دوبارہ دیکھنا چاہتے ہیں۔



Published in Siasat Urdu Daily on 9th January 2020

Thousands of MS Family members Observe Fast on Youm-e-Touba for the peace and prosperity

9 جنوری 2020ء

THE MUNSIF DAILY HYDERABAD

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کا آج ”یوم توبہ“

حیدرآباد۔ 8 جنوری (منصف نیوز بیورو) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے 9 جنوری کو ”یوم توبہ“ کے طور پر منانے کا فیصلہ کیا گیا۔ آج یہاں پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے چیفنگ ڈائریکٹر ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی انور احمد نے کہا کہ اللہ کی طرف سے حالات میں بہتری اور خرابی ہوتی ہے۔ جب اللہ خوش ہوتا ہے تو حالات بہتر رہتے ہیں اور جب ناراض ہوتا ہے تو حالات خراب ہوتے ہیں۔ ملک کے موجودہ حالات اللہ کی ناراضگی کی وجہ سے ہیں۔ اس لئے اللہ کی ناراضگی کو کم کرنے ملک کے حالات کو مد نظر رکھتے ہوئے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی انتظامیہ کی جانب سے 9 جنوری کو ”یوم توبہ“ کے طور پر منانے اور ایک دن کیلئے روزہ رکھنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ انھوں نے یقین

ظاہر کیا کہ 9 جنوری کو ایم ایس تعلیمی اداروں میں زیر تعلیم 35,000 طلباء اور تقریباً 2,000 اساتذہ اور اولیائے طلباء کے روزہ رکھیں گے۔ انور احمد نے کہا کہ اللہ روزہ دار کی دعا کو رد نہیں کرتا۔ ہم ملک اور دنیا بھر میں امن و امان کی برقراری، ہم آہنگی، بچپن کے ہندوستان کے عظیم گنگا جمنی تہذیب کی روایات کی بحالی کیلئے دعا کریں گے۔ گناہوں سے توبہ کی جائے گی۔ انھوں نے کہا کہ اللہ توبہ کرنے والوں کو پسند کرتا ہے۔ ارشاد باری تعالیٰ ہے ”تم میری طرف لوٹو میں تمہیں معاف کر دوں گا“۔ انھوں نے کہا کہ ہم کو مکمل یقین ہے کہ اللہ ہم سے راضی ہو جائے گا اور نزول رحمت ہوگی۔ ملک کے حالات اچھے ہو جائیں گے اور تمام عوام خوش و خرم زندگی بسر کریں گے۔



Published in Siasat Urdu Daily on 9th January 2020